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 تبسيط المحاضرة الثالثه عشر تابع جرد وتسويات المخزون

 

 تقييم مخزون أخر المدة بسعر التكلفة

 ولكن قد يكون هناك سعرين للمخزون وهما سعر التكلفة وسعر السوق فنكون أمام ثلاث إحتمالات :
 

 نفس طريقة الحل           سعر التكلفة = سعر السوق ) لاتوجد مشكلة ، لأننا سناخذ سعر التكلفة ( -1
 لتكلفة (سعر السوق ) لاتوجد مشكلة ، لأننا سناخذ سعر ا > سعر التكلفة -2
 سعر السوق ) هنا تظهر المشكلة ويتم تكوين مخصص هبوط القيمة السوقية بالفرق ( <سعر التكلفة  -3

 

 طريقة حل السؤال بالخطوات التالية :

 قيد تسوية + ملخص دخل + قائمة المركز المالي        سعر التكلفة = سعر السوقاذا كان 

 سعر التكلفة = سعر السوق نفس المبلغ ( من حـ/ مخزون آخر المدة  إلى حـ/ ملخص الدخل )

 قائمة المركز المالي                                                                                ملخص الدخل

 مدين                                دائن

 

 قيد تسوية + ملخص دخل + قائمة المركز المالي        سعر السوق >سعر التكلفة اذا كان 

 سعر التكلفة = سعر السوق نفس المبلغ ( من حـ/ مخزون آخر المدة  إلى حـ/ ملخص الدخل )

 قائمة المركز المالي                                                                                ملخص الدخل

 مدين                                دائن

 

 + ملخص دخل + قائمة المركز المالي+ قيد إثبات خسارة قيد تسوية         سعر السوق <سعر التكلفة اذا كان 

 سعر التكلفة = سعر السوق نفس المبلغ ( من حـ/ مخزون آخر المدة  إلى حـ/ ملخص الدخل )

 من حـ/ ملخص الدخل  إلى حـ/ مخصص هبوط القيمة السوقية للمخزون ) نضع مبلغ الخسارة (

 قائمة المركز المالي                                                                                ملخص الدخل

 

 البيان المبلغ البيان المبلغ

 اصول متداولة ×××
 مبلغ مخزون آخر المدة ) بالتكلفة (

  

××× 
×××    

×××    

 البيان المبلغ البيان المبلغ

مخزون آخر المدة ) حـ/ من  مبلغ التكلفة  
 بالتكلفة (

    

 البيان المبلغ البيان المبلغ

 اصول متداولة ×××
 مبلغ مخزون آخر المدة ) بالتكلفة (

  

××× 
×××    

×××    

 البيان المبلغ البيان المبلغ

مخزون آخر المدة ) حـ/ من  مبلغ التكلفة  
 بالتكلفة (

    

 البيان المبلغ البيان المبلغ

مخزون أخر المده بالتكلفة ناقص  ×××
 مبلغ الخسارة = المخزون الحقيقي

  

××× 
×××    

×××    

 البيان المبلغ البيان المبلغ

مبلغ 
 الخسارة

إلى حـ / مخصص 
 هبوط قيمة سوقية

مخزون آخر المدة ) حـ/ من  مبلغ التكلفة
 بالتكلفة (

    


